

2018年

6月12日

星期二

农历戊戌年四月廿九

第109期

中共涟水县委委员会主办  
涟水县新闻中心承办

# 涟水日报

LIANSHUI RIBAO

2017年度全省县市报好新闻评选揭晓

本报获奖数并列  
全省第二  
全市第一

## 县交通运输局未雨绸缪筑牢防汛安全屏障

**本报讯** 汛期临近,为认真贯彻国家防总、部省关于防汛工作的指示要求,提早谋划部署,做好防汛备汛工作,确保交通运输畅通安全、公路水路重要基础设施安全度汛,县交通运输局未雨绸缪采取四项举措,做好“防大汛、抗大灾”准备,确保安全度汛。

建立预警机制,明确责任担当。县交通运输局成立由主要负责人担任组长的防汛工作领导小组,在县运输管理所设立防汛办公室,并以会议和文件形式要求各级各部门,充分认清今年防汛面临的严峻形势,坚持以人民为中心的发展理念,牢固树立防大汛、抗大灾的思想,强化使命意识和责任担当,切实做到未雨绸缪,早安排、早部署,认真做好防汛各项准备工作。同时明确由局防汛办负责密切与县防汛办、气

象、水利等部门的联系,及时获取灾害性天气预警信息,充分利用网络、通信等多种方式及时发布预警,提醒交通系统各单位和广大员工做好预警防控工作。

健全监管机制,严肃工作纪律。明确各单位主要领导是防汛工作的第一责任人,防汛紧急期间,单位主要领导必须坚守岗位,原则上不得离开本辖区,确需离开的要按有关规定办理请假报备手续。严格落实防汛领导负责制和岗位责任制,实行干线公路、重要航道、桥梁的防汛责任和隐患排查治理责任均明确到具体单位、具体人。进一步完善防汛督察制度,强化责任追究,一级抓一级,层层抓落实,坚决杜绝不作为、慢作为、乱作为等问题。对拒不执行、延误执行调度指令、造成严重后果的,坚决一查

到底;对因领导不力、责任落空、工作疏漏造成重大损失的,一律严肃追究,绝不姑息迁就。

强化保障机制,落实度汛措施。全面组织开展汛前安全隐患排查和问题整改,进一步完善防汛抗旱防台风各类预案,积极开展预案培训和演练,认真做好防灾救灾物资和装备器材的准备。防汛备汛的应急运力安排全面落实到各相关单位及车、船、头,其中海事处负责征用散货船5艘;红日交投总公司派出客车10辆;运管所负责征用货车20辆;航道站出动汽艇1艘;公路站负责组织挖掘机2台、装载机3台;畅达公路养护公司准备自卸车、平地机等机械20台、米砂(石子)650吨,木桩760根,编织袋5000条。一旦发生特大暴雨洪水地质灾害,立即启动应急预案,随时服从县

政府和县局的调度指挥,确保按时完成防汛抢险和救灾工作任务。

完善应急机制,做好值班安排。根据汛情发展态势,及时启动防汛值班。重要防汛时段,各单位实行领导带班和24小时值班制度。加强与气象部门联系,密切关注天气变化,主动了解汛情,及时掌握信息,不断提升信息报送的时效性和准确性。县公路、运管、港航、海事等执法部门加强与公安交警的协调联动,随时掌握辖区公路、航道的毁损和通畅情况,按照信息报送有关规定及时报送国道等重点干线公路、航道的通行状况、水毁、防汛救灾情况,遇到干线道路中断、船只走锚威胁道路桥梁安全等重大情况,必须及时组织力量抢修排险,确保尽快恢复公路、航道安全通行。

(刘志成 高文荣 冯如)

## 以思想大解放引领发展高质量 县领导赴解放思想大讨论活动联系点调研

**本报讯** 6月11日,县委副书记、县长时勇赴解放思想大讨论活动联系点经济开发区、成集镇条河村等地开展调研。县委常委、宣传部部长姜杰,县委常委、经济开发区党工委书记吴从荣,县政府办、住建局、扶贫办、县督查室等部门相关负责人陪同。

时勇先后前往淮安锦纶化纤有限公司、成集安诺农业项目和条河食用菌基地,详细了解项目推进、企业发展中解放思想的具体举措和工作成效。在淮安锦纶化纤有限公司,时勇强调,企业作为责任主体,要守好安全、环保的底线,做到技改出效益、管理出效益、质量出效益,促进企业快速发展。在座谈会上,时勇认真听取了成集镇解放思想大讨论活动开展及对标找差情况汇报、条河村解放思想大讨论活动开展、产业项目建设及农民集中居住工作开展情况汇报,征求了成集镇领导班子、条河村两委、县人大代表、能人大户代表对县委常委会进一步解放思想的意见和建议。

针对进一步推进解放思想,时勇提出四点要求。一是要以经济发展高质量检验解放思想大讨论的成效。成集镇村领导班子要围绕高质量发展要求,进一步理清发展思路,树好发展标杆,提升发展质效,把好“四个底

线”,下大力气招引一批投资体量大、科技含量高、支撑能力强的大项目、好项目,以重大产业项目的大突破推动经济发展的大提升。二是要以乡村振兴快突破检验解放思想大讨论的成效。要在做强现代农业、做美镇村环境、做优乡村治理上下功夫,以解放思想为抓手,以改革创新为动力,自觉践行生态优先、绿色发展理念,着力推动土地流转、集中居住、宅基地“三权分置”等,做大、做优、做特扶贫产业,打造干净、整洁、漂亮镇村环境,努力走出一条特色乡村振兴之路。三是要以民生福祉新改善检验解放思想大讨论的成效。要全力推进脱贫攻坚,全力办好民生实事,全力维护社会稳定,以更大力度推进思想解放、更新观念、创新举措、靶向施策、精准发力,努力满足人民群众日益多样化、多层次的民生需求。四是要以干部精气神的大提振检验解放思想大讨论的成效。要通过思想大讨论活动,打破传统观念、惯性思维和路径依赖束缚,带头转变思想、革故鼎新,同时要进一步加强基层党组织建设,充分发挥基层党组织在推动工作落实、发展地方经济、创新社会治理、保障改善民生等方面的战斗堡垒作用,确保中央和省市县党委政府的工作要求落到实处。

(徐洁)

## 我县涟沐结合部片区旱改水工程再投千万元

**本报讯** 6月7日,我县2018年度涟沐结合部片区旱改水工程项目完成交桩和技术交底,标志着该工程已进入实质性施工阶段,工程总投资1494万元。

农田水利“最后一公里”问题一直是阻碍农业增产、农民增收的瓶颈。为打破瓶颈,增强我县农业发展后劲,加快项目区农民致富奔小康步伐,县水利部门积极谋划,向上争取投入,编制完成了《涟水县旱改水工程项目(2017-2019年)建设规划》,分三年先后在成集镇、梁岔镇和麻垛现代农业开发区等地实施。本项目为“十三五”苏北重点片区关键工程,资金由省财政补助。

据了解,本次工程项目将新建防渗渠19.6公里,新、扩建泵站4座,新建低压管道灌溉片2处,新、扩建农门、渡槽、涵洞、生产桥等各类田间建筑物158座,铺设田间道路1.6公里,疏浚沟渠3条。项目实施后,项目区灌溉水利用系数将提高到0.6,灌溉设计保证率可提高至85%以上,排涝标准将达到10年一遇,实现旱改水面积3700亩,新增节水灌溉面积1220亩,年增加粮食产能75万公斤,节水60万立方米。

(王飞黄威)

## 陈师镇奋力赶超冲刺“双过半”

**本报讯** 近日,陈师镇召开“双过半”目标分析会,着力补短板、强弱项,深入总投资4000万元以上的晋盛塑料、艾路鞋业、柿元纺织、艺之高光电材料等4个纳入县级考核盘子的项目现场,解决实际问题,确保6月底上述企业竣工投产。在项目引上,全镇分成四个组,分赴苏、浙、皖等地开展招商活动。本月以来,已有普洛斯物流、润扬包装、高端音响设备制造等4个亿元以上在手洽谈项目,其中高端音响设备制造项目已

一线服务、一线解决问题。

镇人大主席李中芹带领帮办人员,深入总投资4000万元以上的晋盛塑料、艾路鞋业、柿元纺织、艺之高光电材料等4个纳入县级考核盘子的项目现场,解决实际问题,确保6月底上述企业竣工投产。在项目引上,全镇分成四个组,分赴苏、浙、皖等地开展招商活动。本月以来,已有普洛斯物流、润扬包装、高端音响设备制造等4个亿元以上在手洽谈项目,其中高端音响设备制造项目已

进入互动考察,有望本月底签约。万亩中药材种植基地是该镇实施产业转型升级、富民强镇的重大举措,已被县政府纳入“四百”工程来强力推进。目前,该镇在全力做好“三服务一保障”工作的同时,强力推进“中医药养生小镇”建设步伐,紧密加强与国内知名药企、投资公司等专业团队对接,确保小镇核心区建设6月底前启动实施。“三夏”大忙正紧,在深入推进秸秆“两禁一用”工作的同时,该镇着力做好对无劳力户、低收入户的服务工作,帮助他

们抢收抢种,增收增效。

陈师镇还不断加大对党外干部队伍的建设力度,深入开展“公事胆小、私事胆大”专项整治,着力改进机关作风,确保高质量实现“双过半”。“我们将以解放思想大讨论为契机,进一步创新发展理念、聚焦惠民富民,推进改革再深入、实践再创新、工作再抓实、作风再改进,为涟水高质量发展贡献陈师智慧。”该镇党委书记左鹏如是说。

(房成东 吴寅)

## 关于有奖征集部分涟水乡贤老照片的启事

为有效展示涟水各类乡贤风采,进一步补充和完善“天南地北涟水人”人物信息,现向县内外有奖征集以下50位涟水乡贤老照片。具体名单如下:  
侯万五 马田田 谢祥军 陈其昌 钟石 新华章 苗绍年 杨如洪 刘昌言 周应池 张向群 叶恒足 汪海青 戴淑元 杨玉清 王金培 王凤山 陈亚昌 顾祝同 蒋同庆 仇拔黄 吴强 林士弼 严中华 石林 罗运来 李干成 陈春玉 刘振扬 吕德智 曹思奎

罗希白 陶硕夫 冯志荣 何希敬 孙建华 芮香文 马树礼 王伟章 王千 王桂林 王辉 马士达 李连庆 黄树勋 郑北时 徐效臻 丁鸿才 王尧

对及时提供以上人物照片的,将根据提供照片数量和质量,一次性给予30-300元奖励,并发给纪念证书。  
联系人:邓林  
联系电话:13770366346  
涟水日报社  
2018年6月11日

## 涟水县2018年“难忘乡情乡愁”主题征文活动启事

为了理想,你挥别故土,远离家乡,奔赴大江南北,奋斗在异地他乡。时光飞逝,改不掉的是可亲可爱的乡音,忘不了的是浓烈如酒的乡情,挥之不去的是萦绕在心头的缕缕乡愁。悠悠天宇旷,切切故乡情。无论你走到哪里,涟水方言永远是最亲切的乡音,涟水味道始终是最久远的眷恋。为保存和抒发人们对家乡的眷恋与美好回忆,引发情感共振,汇聚热爱家乡、发展家乡精神力量,现开展“难忘乡情乡愁”主题征文活动。

**一、组织机构**  
主办单位:中共涟水县委宣传部  
协办单位:涟水日报社  
**二、征稿要求**  
(一)主题鲜明,导向正确。作品要求围绕故乡记忆、家国情怀主题,内容积极向上,体现家乡民俗民情、乡土变迁、城镇化进程、社会变革等具有乡情乡意文化气息的原创作品。  
(二)形式多样,体裁不限。来稿以叙事性散文为主,诗、词、赋等亦可;语言生动活泼,具有时代性、文学性、实用性。作品主题积极,视角独特。

(三)内容真实,感情真挚。作品须内容真实、感情真挚,提倡书写个人真实经历,字数1000字左右。征文须为原创作品,不得抄袭。文章题目自拟。文章末尾请注明作者姓名、工作单位、联系电话、通信地址。  
**三、投稿方式**  
参赛作品以电子稿方式(文稿注明“难忘乡情乡愁征文”),电子邮件在主题注明“难忘乡情乡愁征文”)投递。电子稿发送至邮箱:598298991@qq.com,联系电话:15052638262 徐先生。

**四、征稿时间**  
即日起至7月31日止。  
**五、评稿时间**  
8月1日至8月31日。  
**六、奖项设置**  
评选出一、二、三等奖和优秀作品,颁发证书、奖金,其中一等奖1名,奖金1000元;二等奖3名,奖金800元;三等奖6名,奖金500元;另评选出优秀作品,颁发证书。获奖作品在《涟水日报》、“醉美五岛湖”微信公众号等媒体同步推出。  
2018年6月5日

### 像保护眼睛一样保护生态环境,像对待生命一样对待生态环境